
Prodej lesů města Žatce 
O možném záměru města Žatec o prodeji městských lesů, jsme vás již v našem zpravodajství 
před časem informovali. Nyní žatečtí zastupitelé na svém jednání rozhodli o jejich prodeji. 
Místostarosta Aleš Kassal:,, Nejprve bych upozornil, že je to zatím záměr prodat. 
Zastupitelstvo si vymínilo možnost jakkoli přihlášky odmítnout. Co se týká obav, ty pramení 
především z toho, že se jedná o historický majetek a jako takové by se ho město nemělo 
zbavovat. Současně je tady obava, že budoucí vlastník by s ním nemusel nakládat podle 
lesnických zásad.“  
Jednání mezi zastupiteli nebylo vůbec jednoduché, prodej lesů byl schválen jen nejtěsnější 
většinou. Zde je názor jednoho z oponujících zastupitelů. ,,Nesouhlasil jsem s tím, mnohokrát 
jsem to prezentoval na zastupitelstvu a na  jednáních mimo zastupitelstvo a vede mě k tomu, 
že historický majetek takovéhoto rozsahu by se prodávat neměl, hospodaření v lesích špatné 
není a takovýto majetek může posloužit při úvěrování atd.“ Prodej Městských lesů není nutný 
ani podle jejich ředitele Lubomíra Segeše: ,,Za X století se nikomu nepodařilo městské lesy 
prodat a v současné době nevidím důvod, aby se lesy prodávaly na úkor koupaliště. Lesy jsou 
přínosem tím, že dřevní hmota přirůstá, a jak víme i ceny pozemků, tak i ceny lesní půdy 
vzrůstají.“  
Zajímali jsme se, za jakých podmínek je prodej lesů možný. ,,Samozřejmě chceme, aby 
budoucí hospodář měl dobrou prestiž, uměl se o lesy starat a nebyla to jen firma, která by 
chtěla lesy vytěžit a potom zmizet,“ řekl místostarosta Žatce. Další zajímavou otázkou je 
určitě zda mají být lesy prodány jako celek nebo na jednotlivé části. ,,Nechtěl bych  vylučovat 
tuto možnost, nicméně se nyní upíráme k tomu prodat lesy jako celek,“ odpověděl A.Kassal. 
Město Žatec vlastní zhruba 500 ha lesních porostů v oblasti Holedeče, Lhoty, Líčkova a 
Sádku již po staletí. Získané peníze za prodej lesů by město chtělo použít na financování 
nového sportovního areálu v lokalitě koupaliště.   
 
 


